



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. *326/24.09.2010*.....

RAPORT

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.411/2004 privind fondurile de pensii administrate privat

Cu adresa nr. L549/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.411/2004 privind fondurile de pensii administrate privat**, inițiatori: Greblă Toni - senator PSD; Marcu Gheorghe - senator PSD; Mardare Radu Cătălin - senator PSD; Marian Valer - senator PSD; Mitrea Elena - senator PSD; Mitrea Miron Tudor - senator PSD; Mîrza Gavril - senator PSD; Moga Nicolae - senator PSD; Nicolaescu Sergiu-Florin - senator PSD; Prunea Nicolae Dănuș - senator PSD; Rotaru Ion - senator PSD; Tămagă Constantin - senator PSD.

Propunerea legislativă modifică Legea nr.411/2004 privind fondurile de pensii administrate privat, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în scopul eliminării obligativității de a contribui la un fond de pensii administrate privat, dându-se, astfel, posibilitatea persoanelor care doresc să poată contribui la un asemenea fond fără a influența bugetul asigurărilor sociale de stat.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 410-**NEGATIV**.

Comisia pentru egalitatea de șanse transmite avizul cu nr. 216-**FAVORABIL**.

Guvernul **nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

În ședința din 28 septembrie 2010 în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbatere propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că toate statele Uniunii Europene au dezvoltat în timp sisteme de fonduri de pensii private pentru a reduce presiunea pe sistemul public de pensii, pe fondul reducerii populației și a îmbătrânirii demografice. De asemenea, Comisia a avut în vedere și faptul că soluțiile legislative înaintate de inițiatori presupun reconfigurarea întregului sistem de pensii administrat privat, a principiilor și arhitecturii care stau la baza acestui sistem de pensii, fără, însă, a rezolva obiectul major pentru care a fost creat acest sistem, respectiv sustenabilitatea sistemului de pensii pe termen mediu și lung.

În consecință, supunem spre dezbatere și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator


Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator


Alexandru Cordoș